

Ceny WNE 2016 vyzdvihnou kvalitu v jaderném průmyslu

Aktéři globální civilní jaderné energetiky se letos 28. až 30. června setkají na mezinárodním veletrhu WNE na výstavišti Le Bourget. Čekají je tři dny věnované tomuto odvětví, B2B meetingy, panelové diskuze, workshopy vystavovatelů a s tím spojený program odborných akcí.

Druhý ročník tohoto veletrhu je již napjatě očekáván, spojí totiž velké množství hráčů jaderného průmyslu z celého světa, a stane se tak zlatým hřebem roku v nukleárním světě. Čtyři měsíce před zahájením veletrhu je již obsazeno 80% plochy a cíl v podobě nárůstu o 50 % oproti předchozímu ročníku (2014) je již téměř naplněn. 30 % vystavovatelů tvoří nové společnosti, a to jak francouzské, tak zahraniční – očekává se účast 15 zahraničních pavilonů.

WNE, JE VITRÍNOU MEZINÁRODNÍ KVALITY

WNE OCENĚNÍ - WNE Awards

"Pokrok stojí v popředí zájmu jaderného průmyslu a my v něm setráváme, stále inovujeme. Z toho důvodu se zaměřujeme na kvalitu a odměňujeme ty nejzajímavější inovace prezentované na veletrhu. Ceremoniál rozdávání cen je novinka ročníku 2016", říká Gérard Kottmann, president veletrhu WNE."



Ceremoniál WNE Awards se koná první večer veletrhu, v úterý 28. června a ohodnotí inovativní projekty z těchto 4 oblastí:

- **Inovace** v produktech, procesech, marketingu a organizaci.
- **Nukleární bezpečnost** definovaná jako aktivity vedoucí ke garanci zamezení škod na lidských životech a životním prostředí.
- **Znalostní management** jako mezioborové manažerské politiky, které umožňují identifikovat, analyzovat, efektivně udržovat, sdílet a ochraňovat znalosti členů organizace, a to jak ty vzešlé ze samotného podnikání (marketing, výzkum a rozvoj), tak získané externě (business intelligence).
- **Provozní kvalita** jako systematické a metodické dosahování maximální bezpečnosti a produktivity, kvality produktu a úspory nákladů, stejně jako výkonnosti.

Čtyřem porotám tvořeným znamenitými mezinárodními experty budou předsedat: Bernard Bigot, Director-General of ITER (Innovation jury), **William D. Magwood**, Director-General of the OECD Nuclear Energy Agency (NEA) (Nuclear safety jury), **David Drury**, Technical Head of Management of Human Resources at the IAEA¹ (Knowledge management jury), and **Jacques Regaldo**, Chairman of WANO² (operational excellence jury).

¹ International Atomic Energy Agency

² World Association of Nuclear Operators

DALŠÍ OCENĚNÍ - THE SIDE AWARDS

Ve spojitosti s veletrhem budou předány ještě další čtyři ceny zaměřené na inovaci:

- **WiN Award:** organizovaná Ženami v jaderném světě, neziskovou asociací sdružující ženy z nejrůznějších oblastí jaderné energie, které si za cíl kladou propagovat pochopení nukleární vědy a technologie a odměnit benefity, které jaderná energie a její aplikace přináší ženám a mladým generacím. Na konferenci, kterou každoročně asociace pořádá, **se ceny WiN předají ženám specializovaným na poli nukleární energie. Termín předání je středa, 29. června v poledne.**



www.win-global.org

- **Fem'Energia Award:** Od roku 2009 tuto cenu uděluje EDF, ve spolupráci s WiN Francie, WiN Evropa a Nadací EDF, aby motivovala a finančně podpořila studující ženy a zapálené odporníky v nukleárním sektoru. **Cena fem'Energia bude udělena ve čtvrtek 30. června ve 12:30.**



www.win-france.org

- **Spark! Contest,** sponzorována Jean-Bernardem Lévy, výkonným ředitelem EDF vyzývá současné studenty a absolventy francouzských a britských univerzit do věku 28 let, aby přicházeli s inovativními myšlenkami tematicky spojenými s energií. **Tato cena bude předána poslední den veletrhu, ve čtvrtek 30. června v poledne.**



www.thesparkcontest.org/the-spark-contest.html

- **The Innovatome competition,** je otevřena pro studenty všech oborů. Jedná se o iniciativu Jeune Génération group z Francouzské asociace pro nukleární energii (SFEN JG) sestává se z klíčových inovací rozdělených do tří kategorií spojených se společenským rozvojem: digital, environmental transition and health/safety/wellbeing. **Cena bude předána ve čtvrtek 30. června v poledne.**



www.innovatome.org

REZERVUJTE SI
MÍSTO V KALENDÁŘI:
Tisková konference
WNE
8:30 hod.
3 května
OECD – Paris

Více informací na www.world-nuclear-exhibition.com

Propojte se s Jaderným průmyslem!



O AIFEN

WNE JE UDÁLOST ORGANIZOVÁNA AIFEN (Association Française des Industriels Français Exportateurs du Nucléaire – French association of nuclear exporters), která reprezentuje více než 300 francouzských společností a předních organizací (PFCE, PFME, GIIN, PNB) všech fází v řetězci procesu nukleární energie od produkce paliva po vyřazení z provozu.

Kontakt tisk



Nathalie Vinatier

nathalie.vinatier@nereides-conseils.fr

Akce pořádána



www.aifen.fr

Organizátor



www.reedexpo.fr